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CONDITIONS OF SALE
All Bids 1o be per nor as nembered in the Catalogue,
Tae bighess bidder to b the Tuver, T all cases of disputed bids the
lot chall Beoresold, but the Auvetioneer will use his judgment as te the
goed Faith of all claime aod his deeision shall be final.
Biuvers ro give their nawes and nddresses and to make suweh ensh pay-

ments on acconnt a5 may be tequiced, in default of whieh the lots
purehnaed ta be fimmediately reant,

Gomds bouekt (o be femoved ol the elose of eaeh snle.  If not z0 re-
moved they will be ot the sole risk of the purchaser, awl snbject to
starmgre chorges, nnd The Awmwlerson Galleries, Ineorporated, will not he
responaible if sueh goods are lost, stolen, domagel or destroyed,

Traws cazu. I pecountz ave pot podd ot the eoticluxion of eneh sale,
wr, i the ease of obsent bovers, when bBiHs ore rendered, this Com-
pany reserves he right Lo teeatalogue the goods for immediate sale
withoul notiee to the defauling uaper, ond all costs of suech resals
will b churged to the defaobler. This condition i3 withoui prejudies
to the rights of the Company to enforee the sale conteact and ealleet
the nmount dne wirthont saed Tesale at its own option, Unsettfed ao-
eonutz are subfact Yo interazi at fhe rote of six per eont. peer annum,

Al tools are sedd oz eutablogesd, and are assamed e be dn good
shrosp-1AND eonilition.  Tf marerinl defects are found, not mentioned
i the esatalogne, the lot maxr ke returned.  Notice of auch defept=
must he gii'ell prompely and the ponds zeinrned within ten days from
the darte of (he =ate. No exeeption: il be made (o thiz rle.  Maga-
pines nnd othet pecimlicals, apd all mizccllaneoss books srrunged in
witheoid recoiraa.

pareels, wre sold ws ey are,

Autograph Letters, Docoments, Mumuseripls snd  Bindings are sold
we they are, withou! recourse, The atmoar care is faken to anthen-
tiesire aml eorrectly deseribe dtema of thia shareter, bt this Company
will not he reapansible for erracs, amissiona, or defectz of aay kiod.

Bips, We mpake no charge Lor esccutiog onders for our euslomers
pud owse o8l bids somperiiively; boriog al 1he Bwest price permitted by
other lids. =

Frivod Copp of this Cafolegioe apny De secured Jor S50y cends for oeach
sewaton of the sa'e,
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FOREWORD

LIS Collectwon of eary listorieal wsdecil eolaring roo Cali-

fornia, Oreeon, Texas, and the 3Mulille and Fuar Western
Country, contuins wore items of exteasrdinary varity il me-
portance—some bitheroo pokpownr—mol wore expnples of corly
aind exeessively rere Western iaprines, than any other eolles on
that hax ever Leen publicly dispersol,



HALE MONDAY  APFPTERNOUN, NOVEMBER  27TH, AT 230

FIRST SESSION

HNUMBERS 1.26%

THE ORIGINAL SAN FRANCISCO EDITION OF
“GRIZZLY ADAMS'" LIFE AND ADVENTURES. 1860

1. ADAMS (]. C.). Adventores of Jmwes Capon Adaws, Moun-
taineer and Grizely Bear Hunter of Califernia.  (1lis tvip Across
the Plams in 1849 ; Experiences in Oregon and California; Camp-
ing and Trapping Adventures, ete.)  Edded by 7 L1 Hattell, Wifh
12 plates, 378 pp., 12wm0. Hun Frinciseo, 1860

Owrgpsan Borpiox, of which bot & fow ropies were printed
poblivation discostinned on deeonnt of the oothrenl of the ©
Waognor, No, 258,

2. AKEN (DAVID). Pioneers of the Black Tlls, or. Gordon's
Btockade Party of 1874, Pledes. 151 pp., 12mo, original pictorial
WEa [ IErE. N, [Milwaukee], n, . and no eopyricht

The only narrative of the 15 le-kaonra Frpedition organized by Chorlea
Calling, Editor of the Sions Ciry Tiwes, o 1T 1 ped whiese 27 adveulonons
members ponctrated the Block I0ls 1o that wear. o viclation of len-
ertl Bleridan's orders; who butlt 2 Seeckade in Freneh Oreak Valley,

Hamer'a Peak; explorel the Cowniry; discovered pold: ami wene
Enally veached pad expelled by Governmeont troops under Coodain Mix,
The wews ey brooeht Laek, in 1875, sterted the faoeus THaek Hills
Gold Rush, nwd vesulied o the fowwdiogg of Ihadwoed and the npening
af Daketa Territory in sdvance of the Government s desives. Aken,
ehe suthor, was 5 memlar of the Expedition.

4. JALAMAN (LUCAS) ] Meworis sque ol Servetario de Es-
tado v del Despacho de Reluciones Bsteriores o Interiores, 3 fold-

ing charts, G0 pp.. 8vo, sewn, Mexivo, 182!
ONE OF 4HE EARLIEST aACroUsTs oF CaCiFoexia following the Spawtal
arveribiraw, I pmbroeea e comlition of the eouatrr, fhe anissions,

present siate ami probable futurs orentiees of e fegion, ote, The
Appendix is given aver tooan dciecunt of Padre Calallern '3 journey aerose
the deserts and ameng  ihe Loalizns: aml o e explorntivns for sn
Ovorliml Boute to Californis as perfornmal by aptain Romero,

9. | Memoria presentada a las dos Comaras del Congereso
General de la Federaelon, por o) Secrotario e Bstada, [ Sobre la
Colonia sitnar en Tejos, ¥ Forosado de 1o ville de Sin Felipe de
Aunstin, v solive 1o Missions de Californin © Tejas, cre ) 51 ppy, Sy,

SEWIL. Mexten, §1825]

3. ALBACH (J.). Annals of the Wese: Bk a Coneise
Acconnt of the Privcipal Bveats whicl liave Oveoreed Do the West-
ern States and Territories, from the Diseovery of e Mississippl
Yalley to the year 1856, Thick Svo, sheep Chinge erieked ).

Pittshaeel, 1857
Aoehoier elean vopy of pn unexestled scares Look,



i, ALCARAZ (R., et al.). Apuntes para ln Historia de la
Gierea entre Mexien v los Estados-Tinidos,  £4 plates and 13 folding
wape,  Ava, boards awd o, Mexico, 1848

Fosthe =ngde nowd Herendr deaeribe 1his work as ' Extremely Rore '

[‘Eur Lr:llm-qn nf den, Hewta Aung so songered the Mexican patriot, that

B al the aurhors, nnd orderad] all copied of the book destroyed,

Linvriedd ¢ st o be 1he bear sonree om the eopdoer of the War, ''

e e e in Unlifornin differs vnetly from the
mee No, 129 for notronstotion.

ALDRICH'S OVERLAND TO CALIFORNIA, 1851
ONE OF TWO KENOWN COPIES

7. ALDRICH (LORERZO D). A Journal of fle Overland
Loute to Califoruts by Dorenezo D0 Abdricl, Late of Lansingburgh,
Rengselaer o, MY, 46 ppe, Bvo, sewn, Lansinghurgh, N Y,

Alexr, Kirkpatrick, Printer: 265 State Street, 1851
Latt Albpuy Aprib 18th, Fert Snith Moy 28n1, Saxia Feo July Slsi,
ad then vin Rio Groode Mooos aind, Banta Ll'le. Tueson, and the Gila,
arriving ol San Diego Devewber Sed, The oaly other copy knewn is in the
Tibrery of Heory I Wagner and the collirinn ia the same s this,  Every
indication ix that the pamphlet is aomplete. Mr. Wagner seems to be
i wreor, a8 an extra beaf donserted aecsunts for the pagigation,  The
uarritive of the expelition i3 complete and ends on p. 14—the retorn or
Homewanl Houte swds abrupteky of the Bay of Paoamo.
Withopt daiht one of the west fmperranl of ovigiaol Jesrmls

| #EE ILLLETHATLION |

s ALLA {OGALY. Dlue Eve: A Story of the People of the
Flains.  (Reminiseoees of Tafe and Adventure on the Western
Platns in the Bixties.)  8vo, ¢lorh, Portland, 1905

Auooexiremely  Duderesting werealive, wilh mael oo the Sioux and
Cheycunes,

9 ALLEN (A J.). Ten Years in Oregon, Travels and Adven-
tures of Doctor B, White and Laedy, west of the Rocky Mountains;
Cemtaining also, a Briet History of the Missions and Settlement
of the Countey, the Tndiaps, Tieeidests withessed while traversing
and Hesiding in the Territory, ete. 12mn, sheep (Linges weak).

Tthaea, 1850

10, —— Another copy. 12mo (top edee of back frayed).

1. ALLEN (WILLIAM A.). Adventures with Indians awd
Gue, or, Twenty Years in ihe Roeeky Mowntains,  Porfrail and 28
full-page interesitng plaies. Svo, half voan, Chieaso, 1903

Tle ite story of S Aoncppa Al "' typieal old-time Westerner and
ane of the Fovuders of Billings,  His noreative was the reselt of upwarda
of o guarier eeptury of leving portielpation i the ot of hoth pame
and Tonlinies,  TU proserves the revord of o troe pioneer, who Desides Dedng
trustad Jeader o Plabos ineedgrution. flled i odd moments with the
aitions of express wwsseapger, alockeadser, bloekssith, deorist, crck

¢ oshet il sure-fire Indion Tighter,
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